
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS  
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES  %LAIRD  CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 — CENTRO — FAX: 3426 9217 — CEP — 38.970-000 — CAMPOS ALTOS — fv1 G 

Ata da 37a sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 14 de outubro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de 

Alvarenga e  Willer  Borges Leite. Estando ausente o vereador Everaldo Euripedes Campos com justificativa. 0 

senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho biblico. A seguir solicitou a 1a secretária, 

vereadora Dulce Conta Teixeira, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta o senhor 

presidente passou à leitura do projeto de lei 033/2021, de autoria da vereadora Dulce, que institui o Dia Municipal 

em Memória as Vitimas da COVID-19, encaminhado as comissões de assuntos diversos e de saúde. 

Seguidamente passou-se à votação do requerimento 37/2021, de autoria do vereador Waltair, que solicita ao 

Prefeito Municipal que informe a  Camara  de Vereadores se ha previsão de entrega das últimas casas construídas 

no Residencial Rosária Fernandes, visto que, as famílias sorteadas estão aguardando sem informações e muitas 

tendo gastos com aluguel. 0 requerimento foi aprovado por todos os edis presentes. Nos assuntos diversos a 

vereadora Elquy disse entender que todos estão vivenciando uma pandemia, mas mostrou-se indignada com o 

fato dos portões do Santuário de Campos Altos estarem fechados para visitação no dia 12 de outubro, em que se 

comemora o dia de Nossa Senhora Aparecida, visto que vieram alguns romeiros de outras cidades cumprirem 

suas promessas e nem puderam entrar rapidamente no santuário, não havendo inclusive nem agua e banheiro 

disponível, enquanto que durante nove dias o local ficou aberto para realização de novena, onde contou com a 

participação de muitas pessoas. A vereadora ressaltou que como não havia festa nem barracas, a permanência 

dos romeiros no santuário seria breve e poderia ter sido conduzida de forma organizada, podendo permitir eles 

cumprir de forma digna suas promessas. Elquy destacou que enquanto os portões do santuário estavam fechados, 

as ruas da cidade estão ficando lotadas próximas aos bares. Em tempo, a vereadora parabenizou a recepção 

dada aos romeiros de luz. Em seus comentários reclamou da queima de fogos na cidade, em que foi totalmente 

desrespeitada a lei municipal recentemente sancionada que proibe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura 

de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso 
no Município de Campos Al tos. Elquy reforçou o quanto a queima destes rogos prejudicarn urianyar, uuti:Aas, 

idosos e animais. Em sua fala reclamou do cachorro que foi atropelado por uma ambulância  proximo  à sua casa, 

onde não foi prestado socorro pelo condutor do veiculo, inclusive mais uma vez reclamou do excesso de 

velocidal 	s trânsito, sendo necessária a construção dqjaixas eleyada comrgênia, já que o Poder Executivo 
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alega não ser permitido colocar quebra-molas. 0 vereador  Diego  reiterou a fala da vereadora Elquy acerca do 

fechamento dos portões do Santuário de Nossa Senhora Aparecida no dia 12 de outubro; falou a respeito da troca 

das lâmpadas dos postes da cidade pelas de  LED;  pediu para chamar a gerente de relacionamento da Cemig, 

senhora Geisa, para falar sobre os serviços oferecidos à população.  Diego  cobrou a construção de uma faixa 

elevada na rua Palestina no bairro Camposaltinho e disse que o mapa do município esta péssimo. 0 vereador 

Waltair agradeceu a emenda de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a APAE de Campos Altos por intermédio dos 

deputados Marcelo Aro e Zé Guilherme. Pediu ao senhor presidente, vereador Jonnas, para convidar novamente 

para a tribuna popular o prefeito municipal, Paulo Cezar de Almeida, pois considerando que a reunião do dia 04 

de outubro não foi gravada, gostaria de fazer novamente os seus questionamentos ao chefe do Poder Executivo. 

Waltair enfatizou que foi ameaçado entre aspas pelo prefeito em tribuna quando impôs a mudança de seu cargo 

na prefeitura pelo fato dele ter feitos seus questionamentos e disse que isso não o intimida, pois ele não vai parar 

com suas cobranças, independente de pressão do prefeito. Em tempo, o vereador pediu um requerimento 

direcionado ao Poder executivo solicitando todos os cargos da prefeitura que estão em desvio de função. A 

vereadora Dulce também falou reclamou da queima de fogos ocorrida na cidade, desrespeitando a lei municipal 

que proibe tal atitude, ocasião em que a vereadora Elquy pediu para ser encaminhado um oficio ao prefeito e a 

policia militar e civil cobrando mais fiscalização sobre o manuseio destes fogos. Não havendo mais nada a tratar, 

o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 14 de outubro de 2021. 
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